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бути викликані активними військовими діями в суміжних регіонах Сирії та Іраку. 

Тож цілком можливо, що аномальний сейсморежим в центрі ДДЗ теж пов'язаний 

з безглуздою російською військової агресією в Україні з 2014 року. 
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Природно-ресурсний потенціал України представлений широким спектром 

земельних, водних та біологічних ресурсів. Земельні ресурси України є одним із 

найвагоміших екологічих та економічних активів держави, унікальним за своїми 

властивостями. Вони забезпечують функціонування економіки та суспільства, є 

надійною основою соціально-економічного розвитку країни. Використання 

земель пов’язане із значними проблемами, які виникли через порушення 

екологічної рівноваги і співвідношення між площами ріллі, природних угідь, 

лісових і водних ресурсів. Стан землекористування в Україні настільки 

критичний, що подальша деградація природного потенціалу земельних ресурсів 

може мати катастрофічні наслідки. 

В Україні нараховується понад 1,1 млн. гектарів деградованих, 

малопродуктивних та техногенно забруднених земель, які підлягають 

консервації, 143,4 тис. гектарів порушених земель, які потребують рекультивації, 

та 315,6 тис. гектарів малопродуктивних угідь, які потребують поліпшення [1]. 

Такі обставини спонукають розвиток та вдосконалення державного 

моніторингу земель, результати якого мають вагоме значення при прийнятті 

управлінських рішень щодо раціонального землекористування.   

Формування збалансованого природокористування можливе при 

комплексному підході до оцінки інтенсивності природно-господарського 

використання земель.  
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Землекористування впливає на земельний покрив, а зміни в земельному 

покриві в свою чергу впливають на використання землі. Зміни в 

землекористуванні є широко поширеним і пришвидшувальним процесом, 

головним чином зумовленим природними явищами та антропогенною 

діяльністю. 

Технології виявлення цифрових змін за допомогою використання 

багатомірних супутникових зображень допомагають зрозуміти просторово-

часову ландшафтну динаміку [2]. 

При проведені досліджень в області моніторингу землекористування у 

містах було виокремлено  процеси урбанізації та їх негативний вплив на міські 

землі. На думку науковців необхідно скорочувати площі земель, які відводяться 

під забудову [3].  

Для досягнення стійкого розвитку землекористування, наприклад уряд 

Німеччини оголосив про істотне скорочення споживання відкритого простору 

для населених пунктів та транспортної інфраструктури. Досягнення таких цілей 

можливе за умови надання плановим органам актуальної і точною інформацією 

про землекористування. Просторовий аналіз топографічних базових даних  та 

процедури геообробки повинні повторюватися постійно  [4].  

Дистанційне зондування може забезпечувати точну інформацію на великих 

площах і широко використовується для цих завдань [5]. Найбільшою 

екологічною проблемою внаслідок використання земельних ресурсів та 

господарської діяльності є деградація земель [6]. В роботах Попової О. Л. стан 

земельних ресурсів України оцінюється як близький до критичного [7].  

Зарубіжний досвід організації землекористування повинен бути врахований 

при усуненні проблем щодо поліпшення використання земельного фонду в 

Україні. Особливу увагу необхідно звернути на організацію постійного 

моніторингу земель. Такий підхід дасть можливість сформувати інформаційну 

базу даних про стан земельного фонду України. Отримана інформація буде 

основою для прийняття управлінських рішень щодо організації ефективного 

землекористування. 
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